

# FON® BIOREPEL

FERTILIZANTE ORGÁNICO

## Composición Garantizada:

NITROGENO TOTAL (N)	8.0%
FÓSFORO (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> )	0.0% Guadal
POTASIO (K <sub>2</sub> 0)	



FON® BIOREPE

RSCO - 005/1/21

Lote No.:

Fecha de Fabricación:

Fecha de caducidad: 2 años a partir de su fecha de fabricación.

CONT. NETO:



Distribuido por: US MEX NUTRITION TECHNOLOGIES, SA DE CV

Elaborado por: APELSA GUADALAJARA, S.A. DE PROL. PINO SUAREZ S/N

SAN GASPAR DE LAS FLORES TONALÁ, JALISCO CP. 45400

Tel. (33) 3607-2430

www.nutritec.org

















## FON® BIOREPEI

FERTILIZANTE ORGANICO

"ALTO, LEA LA ETIQUETA ANTES DE USAR EL PRODUCTO"

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO: Use el equipo de protección adecuado para realizar con seguridad las operaciones de manejo, preparación y aplicación de FON® BIOREPEL: camisa de manga larga de algodón, pantalón largo de algodón u overol de algodón, y/o traje de Tyvek, mascarilla para polvos, lentes protectores de plástico transparente, guantes de neopreno y botas de hule con casquillo, para evitar el contacto directo. Durante la preparación y aplicación de FON® BIOREPEL hágalo a favor del viento. Precauciones durante el manejo del producto:

"NO COMA, BEBA O FUME <mark>CU</mark>ANDO ESTE UTIL<mark>IZ</mark>ANDO ESTE PR<mark>OD</mark>UCTO"

"NO SE TRANSPORTE NI <mark>AL</mark>MACENE JUNTO A PRODUCTOS ALIM<mark>EN</mark>TICIOS O ROPA" "MANTENGASE FUERA D<mark>EL A</mark>LCANCE DE LOS NIÑOS"

"LAVESE LAS MANOS DESPUES DE UTILIZAR EL PRODUCTO Y ANTES DE CONSUMIR ALIMENTOS"
"NO SE INGIERA Y EVITE EL CONTACTO DEL PRODUCTO CON LOS OJOS Y LA PIEL"

Después de manejar o aplicar FON® BIOREPEL báñese, cámbiese de ropa y lave ésta, antes de volver a usarla.

"EN CASO DE PRESENTAR MOLESTIAS POR EL CONTACTO CO<mark>n</mark> EL PROD<mark>u</mark>cto, ll<mark>e</mark>ve a la <mark>pe</mark>rsona con el medico y Muestrele la etiqueta".

PRIMEROS AUXILIOS: En caso de sobreexposición; retire a la persona de la fuente de contaminación para evitar mayor contacto, recuéstelo en un lugar fresco y bien ventilado, cámbiele de ropa; manténgalo bien abrigado y en reposo. En caso de inhalación; retire al individuo hacia un lugar fresco y ventilado. Si cayó en los ojos; lavar con abundante agua limpia por al menos 15 minutos, consulte a un médico. En caso ingestión accidental, enjuague bien la boca sin deglutir, consulte a su médico. Si cayó en la piel lávese con abundante agua limpia y jabón neutro. Antídoto: Tratamiento sintomático. No existen antecedentes de intoxicación diagnosticados por este producto.

### MEDIDAS DE PROTECCION AL AMBIENTE: Durante el manejo de FON® BIOREPEL,

"RESPETE LAS RECOMENDACIONES DE USO DEL PRODUCTO"
"MANEJE EL ENVASE VACIO Y LOS RESIDUOS DEL PRODUCTO CONFORME A LAS DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN SU LOCALIDAD".

"RESPETE LAS BUENAS PRACTICAS AGRICOLAS"

"NO TIRE LOS ENVASES O E<mark>MPAQUES VACIOS DEL PR</mark>ODUCTO EN SUELOS, RIOS, LAGOS, LAGUNAS U OTRO<mark>S CUERP</mark>OS DE AGUA" "RESPETE LAS DOSIS Y EPOCA DE APLICACIÓN DEL PRODUCTO" "PARTICULARMENTE EN SUELOS ARENOSOS O TERRENOS CERCANOS A RIOS, LAGOS O LAGUNAS O CON MANTOS DE AGUAS SOMEROS, APLIQUE DE ACUERDO A LAS NECESIDADES DE NITROGENO DE SU CULTIVO Y DIVIDA EN VARIAS APLICACIONES PARA SU MAXIMO

APROVECHAMIENTO"
"NO APLIQUE ESTE PRODUCTO ANTES DE LA LLUVIA"

En caso de derrames, se deberá usar equipo de protección personal y recuperar el derrame en un recipiente hermético y enviarlos a un sitio autorizado para su tratamiento y/o disposición final.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE: Almacenar FON® BIOREPEL en su envase original etiquetado, en un lugar fresco, fuera de la luz solar directa. Asegúrese de que las tarimas sobre las cuales se estiba no tengan clavos o astillas que puedan dañar el empaque. Transpórtese en vehículos autorizados por la SCT.

GARANTÍA: Apelsa Guadalajara, S.A. de C.V. y US MEX NUTRITION TECHNOLOGIES, S.A. DE C.V. Garantiza que el contenido neto y la composición química de FON® BIOREPEL están conforme a la descripción de la etiqueta; y debido al riesgo inherente asociado a factores relacionados al uso, manejo y aplicación en condiciones ambientales no apropiadas, así como mezclas con otros agroquímicos que están fuera del alcance del fabricante. No se otorga garantía de ninguna especie por los resultados derivados del uso y/o manejo FON® BIOREPEL; por lo que el consumidor asume la responsabilidad de los resultados y riesgos derivados del uso y manejo, aun cuando éstos se hagan o no de acuerdo a las instrucciones de la etiqueta

INSTRUCCIONES DE USO: FON® BIOREPEL es un fertilizante orgánico especialmente elaborado a base de Nitrógeno, elemento necesarios para un buen crecimiento en la planta, ayuda en el cuajado de los frutos. La deficiencia de Nitrógeno se observa en las hojas viejas, se ven hojas de color verde pálido, que va tornándose en amarillo, incluyendo las venas. Aunque la clorosis llegue a toda la planta los síntomas son más evidentes en las hojas viejas. La planta no crece, el follaje es escaso, en definitiva la planta tiene un aspecto raquítico y amarillento. Durante la aplicación evite corrientes de aire y procure hacerlo en la hora con menor humedad ambiental.

Aplicación al suelo:

	Cultivo	Dosis (Kg/ha)	Época de Aplicación
G	Fresa, Zarzamora, mora, manzano,durazno, peral Limón, naranja, mandarina, lima Mango Piña Papaya Arándano Nogal Aguacate Algodón Plátano, banano Guayaba Carambolo Maracuyá Café Litchi Vid	800, 900 y 1000	Realizar 1 aplicación previa al trasplante.

Se sugiere consultar a su asesor agrícola en caso de que requiera una recomendación

más detallada según cultivo, tipo de suelo y rendimiento esperado. MÉTODOS Y DOSIS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO:

Abra el empaque con cuidado con ayuda de tijeras, aplicar el producto de acuerdo a la tabla de cultivos arriba señalada, aplique directamente al suelo, posteriormente aplicar el agua de riego.

## INCOMPATIBILIDAD:

FON® BIOREPEL Sólo deberá mezclarse con productos registrados en cultivos autorizados. No se recomienda mezclar con productos de reacción alcalina como por ejemplo caldo bordelés y polisulfuro de calcio.



CONT. NETO: